

以賽亞62 禱告倡議

2019年1月代禱信

翻譯：陳思吟



親愛的代禱夥伴們，

感謝您們在這個月前兩週已經加入我們在耶路撒冷的代禱和禁食。腓立比書4:6-7說道：應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。所以，本週讓我們一起以感恩的心向上帝獻上禱告！

我們一月份每週同心的禱告，是以一個非常特別和大有能力的方式來展開新的一年。當我們思量神在2018年所做的一切工作，並且期待著神在2019年將要做的新事時，我們就需要為此感謝不已。就讓我們一同來感謝神，為著現今祂揀選我們身處在這特別的日子裡。



以賽亞書49:22說：「主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。」當我讀到這節經文時，我看見耶穌代表著一面大旗。而我們是祂的跟隨者，被呼召要將離散的猶太兒女帶回他們在聖經所應許的家——以色列。我的心因而感恩且歡欣喜樂，因我們處在一個能與我們的主合作一起恢復以色列的世代。

感謝主，當神救贖耶路撒冷時，我們就是那活著的一代，聖靈呼召我們並賦予權柄向祂的子民表示安慰。以賽亞書40:1-2說：「你們的神說：你們要安慰，安慰我的百姓。要對耶路撒冷說安慰的話，又向他宣告說，他爭戰的日子已滿了；他的罪孽赦免了；他為自己的一切罪。從耶和華手中加倍受罰。」

本週，當我們在禱告中尋求神時，讓我們將感謝獻給祂，祂使我們藉著我們的主耶穌基督得勝。(哥林多前書15:57)

來自耶路撒冷向您們問候平安！

貝瑞·丹尼森 (Barry R Denison)

執行副主席 耶路撒冷國際基督徒使館





禱告重點

2019年1月

接下來以賽亞 62 全球禱告運動的禁食禱告日

請加入我們!

1. 為以色列禱告

以色列的兒童

以色列全國兒童委員會最近發表的一份報告顯示，許多的以色列兒童是生活在貧困線以下。許多兒童住在單親家庭裡，愈來愈多的孩子們在學校遇到麻煩時，就轉向吸毒和做出其他違法的行為。請為以色列的家庭和社區禱告，盼望這些家庭及社區能夠被堅固。也請為這些孩子們禱告，使他們得到成長過程中所需要的愛、關懷及幫助使他們能成為一個健康的成年人。

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。(箴言22:6)

以色列選舉的最新消息

以色列的選舉定於4月9日舉行，此次選舉隨著各種公眾人物離開、加入、支持、批評和讚揚各政黨和派別，顯得非常活絡。而籠罩在這個政治時節的陰霾是來自以色列司法部長何時決定是否起訴現任以色列總理班傑明·納坦雅胡(Benjamin Netanyahu)，以及針對他的各種案件可能包含在該起訴書中。為以色列司法部長擁有從神來的智慧禱告，也請禱告，在這場選舉中所有這些政治家們在競爭120個議會席位時，能夠擁有適當的言行。





你們中間若有缺少智慧的，應當求那厚賜與眾人、也不斥責人的神，主就必賜給他。(雅各書1:5)

2. 為中東禱告

為阿拉伯國家的和平禱告

以色列安全和國防分析專家逐漸達成共識，認定伊朗致力在敘利亞建立軍隊和黎巴嫩代理軍隊(尤其是真主黨)，對以色列北部邊界發起戰爭幾乎是無法避免的問題。然而，問題是衝突何時會爆發，這場衝突規模會有多大？如果北部發生戰爭，以色列與埃及和哈馬斯統治的加薩走廊的南部邊界將可能會發生什麼事？西岸的巴勒斯坦當局將會如何做出回應？基於這些可能發生的連帶問題，以色列正在為著所有可能發生的狀況做出十分積極的準備。

讓我們一起禱告，求主在以色列和周圍的所有國家間帶來十分的平安。同時，也求神賜與給政府和軍事領導人智慧，因著他們將可能會遭受到龐大的壓力，我們為著那些在預備的人的決心和以色列人的恢復禱告。

惟獨從上頭來的智慧，先是清潔，後是和平，溫良柔順，滿有憐憫，多結善果，沒有偏見，沒有假冒。並且使人和平的，是用和平所栽種的義果。(雅各書3:17-18)





3. 為ICEJ禱告

ICEJ有新家了！

感謝讚美主，感謝神的供應和這個完美的時間點，經過許多的禱告和考量後，我們ICEJ終於決定了我們在耶路撒冷總部的新地點(更多細節將在未來幾週內發布)。這也代表著我們正忙著一個需要在很短的時間內完成的重大任務，就是準備將所有東西搬出舊的總部大樓。當我們要搬出舊的家並搬到神為我們所建造的新家，我們會非常感謝您的代禱。請以信心與我們站立，相信這座新建築能夠幫助我們代表世界各地的基督徒，並為上帝正湧流出來的新酒做準備。

也沒有人把新酒裝在舊皮袋裡，恐怕酒把皮袋裂開，酒和皮袋就都壞了；惟把新酒裝在新皮袋裡。(馬可福音2:22)

謝謝您加入我們的禱告！





以賽亞62 禱告倡議

2019年1月代禱信

翻譯：陳思吟



親愛的代禱夥伴們，

謝謝您參與我們ICEJ第四週的以賽亞62禱告倡議！

每一個新年都是展開新起點的理想時間，2019年1月對於ICEJ和我們的同工來說是一個展新的開啟。我們當中的許多人已經為著2019年立定了新的目標，為著全新的開始充滿盼望，對於我們中間的某一些人來說，新的目標就是從1月份的禱告倡議開啟。

您可能已立定了目標，要將以色列擺在您的禱告以及每週或每月的禁食當中。然而，我們卻常見到的情形是我們常在持守禱告幾週之後開始感到疲乏，就無法達到我們所設立的全年禱告目標。





讓我用加拉太書6:9來勉勵您：「我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候就要收成。」

我鼓勵您繼續持守到底，不要輕易放棄，且要忠實於您的目標，您將會看到收割、轉化和禱告的回應。每一個新的習慣或訓練都需要好的紀律。而且在努力的過程中，還有一個應許是如果我們堅守真理，我們的禱告會帶出長遠的影響。雅各書5:16說道：「義人祈禱所發的力量是大有功效的。」

2019年，有許多新的開展計劃將需要我們有效和熱切的禱告。以色列的選舉定於4月舉行；我們也預計很快將迎來1000名衣索比亞歸回的移民；ICEJ的一個重要新起點是我們總部將於2月要搬遷至新的地點。在我們為這個轉變做準備的同時，1月28日至31日我們會在耶路撒冷舉行年度Envision牧者特會將接待來自世界各地的120多位牧者。我們滿有盼望地期盼這些展新的開始，當我們細細查看，將會看到主的手在作工。

最後，以色列現在的情況比以往任何時候都更需要我們的禱告：以色列北部邊界的情勢有新的發展，加薩持續不斷的衝突，以及一整年在以色列可能會出現未知的新挑戰，這些都是我們繼續需要迫切並有效地為這個國家禱告的理由。詩篇122:6說：「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」當我們為這個國家和這個城市和這地的人民代求時，祝福將臨到我們。





謝謝您在這週與我們一同滿有信心的禱告！來自耶路撒冷向您們問候平安！



大衛·華特氏

財務副主席 耶路撒冷國際基督徒使館

禱告重點

2019年1月

接下來以賽亞 62 全球禱告運動的禁食禱告日

請加入我們！

1. 為以色列禱告

衣索比亞歸回

新的1000名衣索比亞移民已被批准在2019年歸回到他們列祖的以色列家，前300名的移民將於2月抵達以色列。對很多人來說，這將是一個夢想的成真的旅程，不僅只是歸回，而是終於能夠與他們多年未見過的家人團聚。讓我們一起禱告，在他們每一位歸回者回來的過程沒有任何的耽誤或阻礙，ICEJ承諾支付他們全部1000位歸回者的航班費用，我們禱告神會差遣更多的夥伴來一同加入，幫助我們ICEJ在衣索比亞歸回的事工和世界各地的工作。





他必向列國豎立大旗，招回以色列被趕散的人，又從地的四方聚集分散的猶大人。(以賽亞書11:12)

2. 為列國禱告

ICEJ世界各地的分部

ICEJ在全球90多個國家都設有分部，且每年都會有新的分部成立。透過這個由國際理事和全球代表所組織成的國際網絡，我們藉著團結合一的聚會、教導、特會和宣傳活動持續支持以色列百姓。邀請您為ICEJ全體同工和全球會員之間的團結合一禱告。求主開闢新的道路，使今年ICEJ的全球大家庭以更強健的方式能連結起來。

他所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。(以弗所書4:11-13)

3. 為ICEJ禱告

Envision牧者特會

我們ICEJ年度領袖、牧者特會(Envision Pastors & Leaders)將於下週 (1/28-1/31) 在耶路撒冷舉行。我們盼望看到上帝在今年動工，因為祂屬意的領袖們會充滿活力地聚集在耶路撒冷，與來自世界各地的其他領袖彼此交通，並且將更多地了解上帝對以色列的心意，看見以色列百姓和這片土地。求神在這些聚會中澆灌祂的靈，讓每一位領袖離開以色列時，都能感到靈裡的更新且備受激勵，並起來影響他們周遭的人，與他們分享上帝對以色列的信息。





樂善好施的人，必得豐裕；施惠於人的，自己也必蒙施惠。(箴言11:25 新譯本)

因此，我在父面前屈膝，(天上地上的各〔或作：全家〕，都是從他得名)求他按著他豐盛的榮耀，藉著他的靈，叫你們心裡的力量剛強起來，使基督因你們的信，住在你們心裡，叫你們的愛心有根有基，能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們。(以弗所書3:14-19)

謝謝您加入我們的禱告!

